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1) E4 &AL TCP AZ EA
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Server = Client & ZE 4
WEA S K| Of Al E QEAIAH 7072 (TBD) TCP/IP

2) Byte Ordering : Big-Endian
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3) HO|H ®@A : Byte A4
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5) ZEHD : 7072
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3. I =
1) 2 A|AHOl T AL "HEADER + DATA'Z 43}H, "HEADER"S| &1t
"COMMAND" £&2 L3t ZCt
= HEADER /4 (10 BYTES)
g5 =L Hlo|E{37| Hole g9
STX1 SMZ Aol AZ B 1 (0x7E) 1 BYTE
STX2 SAZY Ao AIZF 2% 2 (0x7E) 1 BYTE
SEQUENCE #=XHS (0 ~ 255) 1 BYTE
TIME S A|ZE (32BIT) 4 BYTE
COMMAND HHIC 1 BYTE
DATA LENGTH | OIO|H =g el BYTE &O| 2 BYTE
= COMMAND E2&
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1 OxF2 WAZ Mo 2IEHY S MBIAMH - EAMH
2 OxF3 WAE MS2Fsig 26 (ACK) | ASAMH « 2EAMH
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5 OxF6 X2 DB & MBIAMH - QEAMH
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! *LEH? 16 BIT | MEME LXE ARHHZ (1 - 9999)
7 -5 | RING A2 PHASE (0 ~ 7)
A 4 -0 |RING A9| STEP (0 ~ 31)
4 Ac 7 -5 | RING B2| PHASE (0 ~ 7)
4 -0 | RING B STEP (0 ~ 31)
7 MO17| SAletEf 1:FAIL 0 : &4
6
5 28 e 0 : 2HtAl, 1~5: A|XHA|, 6 : HEM
4
5 gmH 3 | 5738 1. 485 0345
wee > 0:SCU N¥F7| 2E
N 1: Z4SSHAl = OFFLINE H[OJEE
1 WEMNST| 2HRE | 2 . Z3E|&= OFFLINE MO{2E
4 ks 222 HoEE
0 5: ZSSHX| Y= =222 MoRE
7 RING 24| 1 : DUAL-RING, O : SINGLE-RING
6 A K| 1: 0N, 0: OFF
5 SUMT 1: MHA &, 0: OFF
o7 4 Ho| 1: 70| &, 0:OFF
6 )éI-EH 3 7I-° 1 7I-° : X—Igl-
2 NS 1 :i% 0: 34
1 Yy 1: MY 0 i
0 #% 1: 235, 0: 34
7 - 27| COUNT 0 ~ 255 &
8 - o 7| 0 ~ 255 %
9 - oz AN A= OFFSET
10 - A-ring 0| SRH=Z 1- 21
11 - B-ring 0| SRFH= 1- 21
12
- DXZE AEHS+1 MS2E™HE (9 Bytes)
20
21
- DXZE AEHZ+2 MS2E™HE (9 Bytes)
29
WAZ ARHS+N MSSHEE (9 Bytes)

- Oz R 2= CHRIAI™ IPEOM, AH| 7HSSICHH AN HE
- day plan table0f O|s& £ X|FE[0] U0, dA|Bz=Z =20l Jts
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m 37| ZE T Ring-A Ring-Bo| 2F3 HA|ZEE ™ETHCE
n YEMSEZ N/ WXtz HEE AHKS10 ME0| 7IsoSto)
BYTE a5 BIT aY
; AKE HDS 16 BIT | MEM2 DA2HS (1 - 9999)
3
- RING-A 2YA[ZF | 8 Bytes | PHASE 1 - 8
10
11
- RING-B 2%A|Zt | 8 Bytes | PHASE 1 - 8
18

QUM mALZ H3/ Ring-A / RING-B 2A|Zt (18 Bytes)

3B WAtZ B/ Ring-A / RING-B @ZA|ZF (18 Bytes)

4R WXE #HD/ Ring-A / RING-B 23A[7 (18 Bytes)




3) WXIZ DB HE : WA= DB HAA|l HS (JSON E7|)
@ LALE WEEK PLAN
® JSON E7|

WEEK PLAN JSON H7|

WEEK PLAN data &H

{

“type" :
"data” :
}

“Icid” : number,

1

‘weekplan”,
number(],

data :

7 plan_no

plan_.no = 1 ~ 10

m week plan table 9|
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@ @WXZ DAY PLAN

m JSON H7|
DAYPLAN JSON 7| DAYPLAN data ¥¥
{
“Icid” : number,
“type” : "dayplan”, plan_.no = 1 ~ 10
"plan” : { redYel : [A_flow_no, A_red_time, A_yellow_time,
“plan_no": number, B_flow_no, B_red_time, B_yellow_time,]
“redYel”: number(], data : [hour, min, cycle, offset, split[16]]
"data”:  number]],
HI
}
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2 M, O =7t = W=2) HZGE o] Ho|Z0of BtHECHH, HAZJCtE MBIt QQEMHO 2 MFECH:E 718 1o M=
‘g0l 7tsstoh O o|dEE HE Ho|H2tH 1X W= YHO|ESH = &S AX ZCh ZA|, HEAZ0| AS o2t Yoo
EE St&= AH2M 12 W2 YOHIo|EJ} 7tsst AQIK|?
- ZAMAIZEOE MAAIZEO] BHEE A2 Z20, 7Y 7| 2FQ SMA|ZH0] GICE SMAIZE 2 AHAAZE (==+2+H)0| AO{Of T
Cf.
®n FLOW/RED/YELLOW
A A-ring B-ring

SIAl 1 | O|ERHZ | red_time | yellow_time| O|SFHS | red_time | yellow_time

S| 2

SiA| 3

Al 4

SAl 5

SIA| 6

TAl 7

SiA| 8

® DAY PLAN TIME Table






® WAtZ HOLIDAY PLAN
® JSON H7|

HOLIDAY PLAN JSON E7|

HOLIDAY PLAN data

EE

{
“lcid”:  number,
"type”: "holidayplan”,
"data”: numberf[],

}

[month, day, plan_no] * 30
plan_.no = 1 ~ 10

® HOLIDAY Plan Table
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@ SIGNAL MAP (Ring-A , Ring-B)
® JSON H7|

SIGNAL MAP JSON E7|

SIGNAL MAP data A

{

“lcid”:  number,
“type": "signal_map”,

"data”: {

“map_no” : number,
“a_ring” : numberf[],
"b_ring” : numberf],

Hl,
}

map_no =1 -6
[output[16], min, max, eop] * 32 step

B SIGNAL MAP Table
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WXtZ 7|Erg e 7y
m JSON EH7|

WAL 7|¥PEE 74 JSON E7| | WAL 7|8PEE 74 data MY

" {
“Icid”: number,

"n,

“type": "geo_map”,

“intName”: string, // nX=2H

"intType”: number, // DXZQE (0: FTUALZ, 1: HEUXIR)

“IcType": number, // M7l S8 (1: 20043H, 2: 2010 9, 3: 2023HE)
“lampType”: number, // &71 Y (1. 445, 2. 3M5)

= ]
“mainintNo”; number, // 9SuXIZ2Q A2 FTuXZE HS
“groupNo”: number, /) A5HS
“nodeNo": number, // X2 =E D

“intLat”; number, // BXZ2 Q= (ex : 36.123500)
"intLng”: number, /) A2 BT (ex : 127.123500)
“ppcType”: number,  // PPC §& (0 : AX|CtE, 1 : AZYYA, 2 . ZUH 0ofHA]
“mainP": number, /] FEAHZ (1 - 8)
“flow": {
“num”: number, // Ols&F H=

oTr
"geoXY: number[],  // SHE AR /AL, FUH /4, ZEH /AL,
M
}
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